

追加投注获得惊喜

我市购彩者领走1351万元巨奖

□彩文

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,能够帮助中奖者大幅提升奖金成色。来自盐城的吴先生,正是凭借一张15元的追加票,收获了1351万元巨奖。在第22082期大乐透开奖中,来自广东的购彩者,也是通过追加投注,比同期另外两位中奖者多得了730万的奖金。

7月2日开奖的体彩大乐透第22074期,江苏中出1注追加投注一

等奖,奖金1351万多元,花落盐城3209009081体彩网点。近日,大奖得主吴先生现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

吴先生带来的中奖票,是一张15元的单式追加票。票面共有5注号码,其中第2注号码“02、06、21、25、28+02、06”,精准命中第22074期大乐透开奖号码,收获1注1351万多元的追加投注一等奖。谈及购彩经历,

吴先生表示,他买体彩时间不长,也就两三年。他从来不研究号码,一般是凭感觉随机投注,这次的中奖号他守了很久,一直没有换。不过,吴先生有一点很坚持,那就是买大乐透一定要追加。也正是这个好习惯,帮助他此次多收获了600多万元的追加投注奖金。关于中奖后的打算,吴先生说,还是跟以前一样平平淡淡生活,其他的暂时还没考虑好。

大乐透开出3注1000万元一等奖

7.25亿元滚存至第22085期

体彩超级大乐透第22084期前区开出号码“03、11、19、25、27”,后区开出号码“04、12”。当期全国销量为2.73亿元,为国家筹集彩票公益金9862万元。

当期全国共开出3注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落浙江金华、安徽合肥和山东临沂。

由于未采用追加投注,当期的三位幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元的追加投注奖金,从

而齐齐与单注封顶的1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出89注,每注奖金13.97万余元;其中43注采用追加投注,每注多得奖金11.17万余元。追加后,二等奖单注总奖金25.15万余元。

三等奖开出375注,单注奖金1万元。四等奖开出589注,单注奖金3000元。五等奖开出13988注,单注奖金300元。六等奖开出14918注,单注奖金200元。七等奖开出48577注,单注奖金100元。八等奖开出547874注,单注奖金15元。九等奖开出6017720注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,7.25亿元滚存至第22085期。

国彩

看电影中了大乐透二等奖

7月18日晚上,市区恒大影城楼下的3209059708体彩站点传来好消息,有人中了大乐透二等奖。

据中奖者王先生(化名)说,当天晚上他本来是带着妻子和孩子来恒大影城看电影的,因为宝宝喜欢恐龙,所以想带宝宝看《侏罗纪世界3》,电影7点半开映,他们6点多就到了影城楼下,天气很热,而楼下的体彩店开了空调,非常凉快,于是他们一家三口便进了彩票店。其实,王先生也是体彩超级大乐透的忠实粉丝,每次开奖都会买几注,当天正值周

一开奖日,他便在彩票店里研究一下最近几场的走势图,他发现最近几期前区05、10、19、31、32这几个数字出现的频率较多,所以他便在投注的其中一注里选择了这几个号,而后区中,第76期出现了09,第77期出现了10,第79期出现了08,所以他感觉8、9、10这三个号出现的可能性很高,于是他分别在后区的投注中有选择08加10和08加09两种组合。他最终选定了5组号码,然后追加投注,追加投注可以将奖金最大化,追加一元,奖金多得80%,最终

他选择的“05、10、19、31、32+08、09”这组号码将当期超级大乐透二等奖收入囊中,二等奖基础奖金108410元,再加上追加投注奖金86728元,总奖金达到了195138元。

王先生说他是在开奖后坐在电影院里查询到自己中奖的,当时很激动,差点叫出来。他表示这笔钱会捐出一部分做点慈善,其他的用作孩子的教育基金,这次中奖也让他更加坚信体彩的真实性,以后还会继续购买彩票,支持体彩公益事业。

李刚

“棋王”中国象棋文化主题即开票正式发布

一款将体育运动项目与中国传统文化、将倡导全民健身与随手公益理念有机结合,将体彩与象棋运动深度融合的即开票型彩票——“棋王”象棋文化主题即开票型彩票即将上市。这是在2022年全国象棋男子甲级联赛第一阶段开幕式上获得的消息。

7月20日下午,腾讯棋牌·天天象棋2022年全国象棋男子甲级联赛“泰州海陵杯”第一阶段比赛在江苏省泰州市海陵区拉开大幕。12支参赛队将在这里完成全国象棋甲本赛季第一阶段前8轮常规赛角逐。

中国体彩作为象棋协会的公益合作伙伴,在全国象棋甲第一阶段开幕式上向全国发布了即将上市的象棋文化主题即开票型彩票“棋王”。这款象棋文化主题即开票以中国象棋文化为基础,采用红色主色调,共有4种样式,分别使用“棋开得胜”“马到成功”“万象更新”“一炮走红”等大家耳熟能详、蕴含中国象棋文化,寓意吉祥的成

语为主形象,在票面和游戏设计中融入象棋棋子、象棋规则和技法等元素,科普象棋知识的同时将象棋文化的精髓展现在更多的公众面前。

即开票型彩票“顶呱刮”是一种有趣好玩、即刮即兑的彩票游戏,自2008年上市以来,因其发行面广、轻松好玩的特点,让人们从中感受到、享受到、分享到更多的乐趣,除具有趣味性、娱乐性外,还有较强的知识性和收藏价值,也是弘扬中华文化、倡导全民健身理念、传播社会主义核心价值观的有效载体。这款“棋王”主题票让更多人感受到中华传统文化的魅力,参与到象棋和全民健身运动中,同时为大家带来好运,为国家公益事业汇聚力量。

中国体彩长期关注并支持象棋运动的发展。多年来,体彩公益金支持了多项象棋赛事活动的举办和象棋基层组织建设,为象棋运动的普及发展发挥了“体彩力量”。近年来,中国体彩与中国象棋协会

共同组织了全国象棋民间棋王争霸赛,以遍布城乡的体彩实体店为依托,把象棋赛场“搬到”街巷社区,服务更多象棋爱好者。未来,双方将持续深入合作,共同推动象棋运动的普及发展,推动体彩公益的实践和创新。

据悉,今年由中国体彩与中国象棋协会联合举办的第三届好运“弈”起来全国民间棋王争霸赛已于5月陆续开赛,在遍布城乡的体彩店里,海选赛正在如火如荼地进行。赛事连续举办3年来,民间棋王争霸赛已成为全国覆盖范围最广、参赛人数最多的象棋业余比赛,获得了越来越多象棋爱好者的认可和欢迎。

中国体彩将与中国象棋协会一起,充分发挥各自优势,力争把民间棋王争霸赛发展成为百姓喜欢、参与便利的品牌赛事,为更多象棋爱好者提供一个自我展示和以棋会友的舞台,让公益体彩的微光助力健康中国建设,增强人民群众的幸福感和获得感,为百姓生活添彩。

杨晓



阜宁购彩者擒得10万元大奖

7月23日晚,体彩“排列5”第22194期开奖号码为“7、8、0、8、2”。位于阜宁县阜城镇府右街安康花园6幢91门市的3209059496体彩网点传来喜讯,一位幸运购彩者中出当期“排列5”一等奖直选票1注,收获奖金10万元。

25日上午,中得10万元大奖的幸运购彩者来到了市体彩中心兑奖大厅进行了兑奖,购彩者说他平时就喜欢买“排列3”“排列5”,基本上每期都会买,那天正好有事路过该站点,就根据他自己的车牌号码选了一注“排列5”,没想到居然真的中了,觉得很意外也很惊喜。购彩者说这次中了10万元大奖是他购彩以来中的最多一次奖金,虽然平时也购买其他种类的彩票,但是中的基本上都是一些小奖,这次中了这么大的奖真是幸运。购彩者还表示虽然他平时买的彩票并不多,但也算是为社会公益事业贡献了自己的力量,同样也是给自己一个希望、一份梦想,现在终于得到了回报,真的很开心。

“公益体彩 乐善人生”如今已经成为大众购买体彩的一种公益生活方式,希望更多的人能参与到体彩公益事业中来,分享爱心,传递公益。

戴广